

## ЗВЕЗДЫ СЕЛИ ЗА ПАРТЫ

Тяга отечественных артистов к образованию просто-таки поражает наше сознание. Еще больше поражает то, что в учебе наши знаменитости оказываются не менее, а может быть, более успешны, чем в своей артистической карьере. Так, например, Ирина Салтыкова, сошедшая с обложек "Playboy" на сцену и получившая бешеную популярность из-за своих скандальных выходов, неожиданно для всех ударилась в экономику и за конвертируемую валюту закончила Академию управления им. Орджоникидзе всего за... 1 год! Наташа Королева тоже не отстает от коллеги. Несколько месяцев назад она поступила в ГИТИС. Занимается по индивидуальному плану и за большие деньги, зато вполне успешно, как говорится, по курсу ММВБ: "пятерка" - пять долларов, "троечка" - три.

Вот и певец Юрий Лоза, известный советским меломанам своей шевелюрой, гитарой и песенкой "Плот", решил забросить артистическую карьеру и сел... за ученическую парту, а именно: пошел учиться в Московский экономико-статистический институт на первый курс факультета ценных бумаг. Говорят, что учится вполне сносно; лекции не прогуливает, сессии сдает, тихо сидит на последней парте и мечтает о выпускном вечере. Может быть, именно на нем Юрий Лоза вспомнит былую молодость и, завалив себя ворохом ценных бумаг, заунывно затынет свой "Маленький плот"...

Сергей  
Ашарин,  
на фото  
Юрий Лоза

Мир НОВОСТЕЙ

- 2000. 17 июня. -  
с 27